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 1اختبار رياضيات تدريبات على 
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 أوجد ناتج ما يلي : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أقلام واشترى أخوه   4ذهب محمد وأخوه  إلى المكتبة  واشترى محمد  

 نفس العدد من الأقلام التي اشتراها محمد .. 

 كم عدد الأقلام التي اشتراها محمد وأخوه  

...................................................................................

................................................................................... 

 

5 + 5 = 4 + 7 = 

3 + 7 + 2 = 4 + 4 + 3= 

    4  

+  8 

    3  

+  2 

    2 

 

    2 

+  8  

    5  

+  5  

    3  



 

 


